4 - L’intégrale Solutions a la feuille de TD

2
Lo [ setde = [32']) = §(2-2) = § 2
A J} #55=0de = [} (a® 427! =3272) do = [ +In o] + 307 .

e. f12 1Jr%daf: — [arctan z]?.

2. b.Siz >0, alorst > 0, |t|—tetf0 (t + [t])2dt = [ 4¢%dt. Six < 0, alors ¢ < 0,
|t| = —t, donc l'intégrale est zéro.

w

a. Si f(z) = [ s(t)dt, alors f'(x) = s(z). Donc, dans ce cas, f'(z) = (1 +2?)7*
b. g(z) = f(a?), done ¢'(z) = /(s%)20 = 20(1 + )3
h(z) = f(z?) — f(z3), donc...

4. a. On pose y = 24, donc dy = 423dx et

o

1 1

/x3 cos(z)dx = i/cos(y)dy =1 sin(y) = 2 sin(z?).

Poser y = cos(z).
Poser y = /.

Poser y = 1 4 x2.
Poser y = 22 4 2z + 3.
Remarquer que (sinz)?

o a0 o

= (1 —cos?z)sinz.

5. a. Sion pose y =2 — 3z, on trouve dy = —3dx et
~2/3 \/2 - 396 37

. Si on pose y = sin(2z), on trouve dy = 2 cos(2z)dz et

w/4
/ cos(2z)/4 — sin(2x) dx = - / Vi—ydy=— [4 y)g/z};.
0
Poser y = vz +1

a. [xe Pdr = —xe ™ + [e Fdx = —xe " —e 7.
[ xcos(z)dz = sin(z)xz — [ sin(z)dz = zsin(z) + cos(z).

o

b. Soit > 0. Par parties, deux fois :

d.

8

b.

9

/sm (In(z))dz = zsin(In(z ))—/xcos(ln(m))idx = zsin(ln(z))—=x cos(ln(x))—/sin(ln(:):))d:r
donc

/sin(ln(m))dm = % (xsin(In(x)) — z cos(In(z))) .
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